
 

 

 
Ref: PEO/440/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A47 – MAI - Măsuri Active Incluse în pachete de ser-
vicii integrate de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET, din Regiunile Sud Vest 
Oltenia și Sud Muntenia 

 
Stimate Domn/Stimată Doamnă/Drag elev, 
 

FUNDAȚIA ORIZONT, în calitate de Beneficiar, împreună cu Partenerul ASOCIAŢIA LOCURI DE MUNCĂ 
PENTRU OAMENI (ALMO) va invita la Conferința de lansare a proiectului 
PEO/440/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A47 – MAI - Măsuri Active Incluse în pachete de servicii inte-
grate de ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET, din Regiunile Sud Vest Oltenia și 
Sud Muntenia, eveniment care va avea loc luni, 30 iunie 2025, începând cu ora 15:00, în format 
hibrid, atât la sediul Fundației ORIZONT, mun. Craiova, str. Unirii, nr. 26, Sala Coloanelor, et. 1, 
jud. Dolj, cât și online, prin intermediul platformei ZOOM. 
Proiectul, implementat în perioada iunie 2025 – septembrie 2027, este cofinanțat din Fondul Social 
European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027, Prioritate: P2.Valorificarea potenția-
lului tinerilor pe piața muncii. 
 

OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI consta in imbunătățirea accesului la piața muncii si inte-
grare socio-profesionala pentru 280 tineri, inclusiv tineri NEETs din regiunile Sud-Vest Oltenia și 
Sud-Muntenia prin masuri active de ocupare incluse în servicii integrate de informare si consiliere 
profesionala, medierea muncii, programe de formare profesionala sau evaluarea si certificarea 
competentelor obtinute in contexte informale sau nonformale, care sa conduca la obtinerea unui 
certificat de calificare/absolvire de catre cel putin 226 persoane, precum si incadrarea in munca a 
cel putin 85 persoane, interventie materializata pe perioada a 28 luni. 
 

Proiectul se adreseaza unui GRUP ȚINTĂ format din 280 tineri cu vârsta cuprinsă între 18 si 30 de 
ani neîmpliniți, inclusiv tineri NEETs-profilati SPO, tineri apartinand minorității roma, care vor 
benefica in mod direct de activatile proiectului. 
  
Grupul țintă va participa la activități menite să sprijine integrarea pe piața muncii și dezvoltarea 
personală. Inițial, va fi informat și selectat în cadrul campaniilor organizate în regiunile Sud-Vest 
Oltenia și Sud-Muntenia. Ulterior, va beneficia de servicii de consiliere și orientare profesională, 
inclusiv dezvoltarea planurilor individuale de intervenție. Persoanele din grupul țintă vor fi implica-
te în programe de formare profesională de calificare (minim 196 participanți), iar 157 dintre aceștia 
vor obține certificate recunoscute oficial conform OG 129/2000. Totodată, vor participa la evalua-
rea și certificarea competențelor obținute în contexte nonformale pentru recunoașterea calificărilor 
necesare pe piața muncii. În plus, membrii grupului țintă vor fi implicați în activități de acompanie-
re și mediere a muncii, primind sprijin în identificarea și accesarea locurilor de muncă. Participarea 
activă în proiect va include și sesiuni privind egalitatea de șanse, economia verde și inovarea socia-
lă. Aceste activități contribuie la creșterea gradului de ocupare și incluziune socială. 
 

Valoarea totală a finanțării: 4.974.162,87 RON.  
Participarea dumneavoastră va contribui în mod sigur la succesul evenimentului! 
Informaţii suplimentare pot fi obţinute de la sediul Fundației Orizont, str. Unirii nr. 26, Craiova, sau 
prin e-mail la adresa: fundatia_orizont@yahoo.com 
Persoană de contact: Diaconu Marilena Cristina – Manager proiect (telefon:0769969520). 
 

Date de conectare la platforma ZOOM:  
 

https://us02web.zoom.us/j/86925663906?pwd=OR2I8rcpm4TRHQoapn93Ch8COvtXa7.1  
Meeting ID: 869 2566 3906 
Passcode: 591743 

Cu stimă,  
Președintele Fundației Orizont,  

Prof. Ersilia Oprescu 

 

INVITAȚIE  
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